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Naša reprezentácia predkadetiek ukončila sezónu na prestížnom medzinárodnom turnaji
European Open. Vo švédskom Göteburgu obsadili Slovenky konečné 15. miesto s bilanciou
3 víťazstvá, 5 prehier. Víťazkami turnaja sa stali Nemky, ktoré vo finále zdolali Maďarky
29:17. V zápase o bronz vyhrali Chorvátky najtesnejším rozdielom nad Švajčiarkami 24:23.
European Open z nášho pohľadu hodnotí pre slovakhandball tréner reprezentácie František
Urban.

„Turnaj bol veľmi dobre obsadený a náročný. Počas prvých troch dní sme hrali po dva zápasy
väčšinou v rozmedzí 5-6 hodín. V základnej skupine sme z môjho pohľadu odohrali 3 dobré zápasy.
Hneď prvý so Švédskom, v ktorom sme po celý čas viedli a v úplnom závere prehrali tesne o gól.
Následne sme Francúzkami hrali vyrovnane väčšinu zápasu a nakoniec sme prehrali o 3 góly. V
poslednom zápase základnej skupiny sme vyhrali s Fínkami. Naopak, vybuchli sme v stretnutí proti
Rumunsku, čoho výsledkom bola prehra o 7 gólov,“ začal rozhovor hlavný tréner našej
reprezentácie.

 

Po zápasoch v základnej skupine odohrali naše reprezentantky ešte štyri duely, z ktorých dva vyhrali.
„V ďalšej fáze turnaja sme zvládli prvý zápas s Tureckom, ale bohužiaľ, zranila sa nám Nela
Zelenáková, takže do večerného zápasu s Nórskom sme nastúpili bez nej. S Nórkami dievčatá ukázali
za mňa najlepší výkon. Prehrali sme o 2 góly, ale dovolím si tvrdiť, že sme boli lepším tímom. Práve
na tento zápas mám – spolu s duelom proti Švédsku najlepšie spomienky. Žiaľ, ani v tejto fáze
turnaja sa nám nevyhol zlý deň – ten sme mali proti Portugalsku, keď sme prehrali o 7 gólov.“

 

Účinkovanie na European Open Slovenky ukončili v piatok víťazstvom proti Islandu 18:13. „V tomto
zápase dievčatá veľmi dobre splnili najmä taktické pokyny v obrane a tú silnú zbraň, ktorú Island
má, sme eliminovali tak, aby sme dokráčali za víťazstvom a konečným 15. miestom.“ K celkovému
hodnoteniu pridáva tréner Urban ešte dve pozitíva. Prvým je, že Slovenky sa stali Fair Play tímom
European Open za najnižší počet trestných minút na turnaji. „Je to pozitívne, no zároveň dvojsečné.
Ocenenie je to pekné, ale ukazuje nám to, že v defenzíve máme ešte obmedzenia. Od dievčat
očakávam väčšiu agresivitu pri bránení a v kontakte s protihráčkami – samozrejme všetko naďalej v
rámci fair play. Druhým pozitívom je, že naša krídelníčka Alexandra Csenge Nagy sa umiestnila s 31
gólmi na 7. mieste medzi najlepšími kanonierkami a to je pekná vizitka,“ pochválil našu
reprezentáciu tréner František Urban.

 

Je konečné 15. miesto pre nášho trénera sklamaním? „S odstupom času to sklamanie nie je, keď sa



spätne obzriem na priebeh turnaja. Mohli sme skončiť vyššie, stačilo zvíťaziť so Švédkami a uhrať
remízu s Francúzkami. Možno by sme išli v tej výsledkovej listine vyššie, ale to je už len hypotéza. V
zostave, v ktorej sme v Göteborgu hrali, by prvá osmička bola niečo navyše. Mrzieť nás môže ten
prvý zápas, keď sme so Švédkami nezískali ani bod – ten by nám v ďalšej fáze turnaja pomohol. Mrzí
aj prehra s Portugalskom. Pri zisku bodov z týchto zápasov by sme bojovali možno o konečné 9. – 10.
miesto, v čo sme tajne dúfali.“

 

„Pre mňa je veľmi dôležité, že dievčatá mali možnosť zúčastniť sa na kvalitnom turnaji a vidieť, ako
to vyzerá vo vrcholovej hádzanej tejto vekovej kategórie. Je to úplne niečo iné, než na čo sú zvyknuté
v rámci súťaží a turnajov na klubovej úrovni. Teraz na vlastnej koži videli, kde treba zabrať a kam sa
ešte dá posunúť po viacerých herných stránkach, ktoré patria k súčasnej, modernej hádzanej,“
vyzdvihuje tréner Urban dôležitosť medzinárodných duelov už v rámci predkadetskej reprezentácie.

 

Predkadetky absolvovali počas sezóny 9 reprezentačných zrazov, čo predstavuje 56 tréningových,
resp. zápasových dní a 4 testovania. Príležitosť dostali viaceré hráčky – spolu ich bolo 35, ktoré boli
pozvané aspoň na jeden zraz – konkrétne v bráne sa ich vystriedalo 6, tak isto 6 krídelníčok, 5
pivotiek a 18 spojok.

Z celkovo 27 zápasov vyhrali mladé Slovenky 11, prehrali 15 a pripísali si aj jednu remízu. Počas
sezóny sa naše predkadetky konfrontovali so 17 rôznymi súpermi – od susedov z Maďarska, Poľska,
Česka, Rakúska cez Taliansko, Francúzsko, Portugalsko, Grécko, Macedónsko, Rumunsko,
Chorvátsko, Slovinsko, Turecko až po Švédsko, Island, Fínsko či Nórsko.

„Hodnotenie sezóny v skratke nikdy nie je jednoduché, nakoľko je to široký komplex faktorov, ktoré
sú vzájomne prepojené a navzájom sa ovplyvňujú. Tréningové podmienky, ktoré nám zväz vytvoril,
boli úžasné. Počas 9 zrazov sme toho strihli veľmi veľa od tréningov, cez testovania až po samotné
zápasy. Konfrontácia počas jedinej sezóny so 17 rôznymi reprezentáciami – to si myslím, že má
málokto. Veľmi si to všetci vážime a verím, že na to v novej sezóne nadviažeme,“ hovorí pozitívne k
hodnoteniu sezóny tréner Urban.

 

„Jedným z mojich hlavných cieľov počas sezóny bolo, vidieť čo najviac hráčok – či už v tréningovom
kempe, alebo priamo v medzištátnym zápasoch, kde to hráčky poriadne preverí. Len vtedy majú
možnosť vidieť, kde sa nachádzajú a na akej úrovni sa hádzaná v ich veku dá hrať. To je pre mňa
nesmierne dôležité, lebo keď človek nemá živú, osobnú skúsenosť a nevidí, čo je možné, tak nemá
ambíciou sa o to ani pokúšať,“ konštatuje tréner František Urban, ktorý sa presne o rok predstaví s
už kadetkami na majstrovstvách Európy. „Máloktorý zraz sme absolvovali v rovnakom zložení, preto
si myslím, že smerom k šampionátu je to naša najväčšia zbraň, keď sa hráčske posty – dvojičky,
trojičky identifikujú a zapracujeme na ich zlepšení najmä v rámci spolupráce vo finálnych situáciách.
Je potrebné zlepšiť rozhodovacie schopnosti. Ďalší nevyhnutný faktor je kondičná stránka, kde
musíme určite zapracovať na všetkých zložkách – silovej, vytrvalostnej aj rýchlostnej. Dievčatá
urobili za uplynulý rok progres a niektoré veľmi milo prekvapili, no stále sú tam rezervy, čo je dobré,
lebo keď sa má človek kam posúvať, tak má aj motiváciu do ďalšej práce,“ naznačil plány na novú
sezónu tréner Urban, ktorý za kľúčový faktor v hádzanej považuje disciplínu. „Všetko to musí ísť ruka
v ruke s disciplínou. Bez nej sa vo vrcholovej hádzanej nemá hráč/hráčka šancu presadiť. V
neposlednom rade musíme vytvoriť jednu dobrú partiu, ktorá bude bojovať za Slovensko, ktorá bude
chcieť vyhrávať a ktorá urobí všetko preto, aby tak, ako vlani kadetky zabezpečili postup na



majstrovstvá Európy nám – bez kvalifikácie, aby sme aj my pre ďalšie predkadetky urobili to isté,“
ukončil rozhovor o European Open aj celej sezóne reprezentačný tréner František Urban.
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